



Oponentský posudek diplomové práce

Název práce: Souvislost volnočasových aktivit a kriminality mládeže
Autor práce: Bc. Patrik Kubinec
Obor studia: NMgr. PVČ (kombinované studium)
Posudek vypracoval: PhDr. Jan Samohýl, Th.D.
Datum: 9.5. 2014

Student ve své DP zpracovává poměrně široké a ambiciózní téma: „Souvislost volnočasových aktivit a kriminality mládeže“.

Práce vykazuje vysokou odbornost a kvalitní zpracování po stránce metodické, jazykové, grafické a především obsahové. Je zřejmé, že student prostředí a problematiku tématu dobře zná. Mé odborné zaměření mě omezuje hlouběji posoudit vztah mezi pedagogikou volného času a kriminalitou mládeže, přesto bych ocenil i některé příklady úspěšného řešení těchto aktuálních problémů nabízenými možnostmi prevence. Zaujala mě poznámka studenta o téměř nulových duchovních hodnotách (s. 76) u těchto mladých lidí, což by bylo zajímavé dále rozvést. Popřípadě zpracovat i obecnější analýzu vztahu kriminality mládeže a naší společnosti v dnešní době.

Student si dobře poradil s prameny a kvalitně kompiluje dostupnou literaturu, právní předpisy a internetové odkazy. Představený výzkum i použité materiály (zajímavé jsou životopisy mladých lidí v příloze) dobře zpracovává.

V diplomové práci student prokázal schopnost zpracovat zvolené téma. Z hlediska formální úrovně práce lze říci, že grafická úroveň byla zvládnuta velmi dobře. Rozsah 76 stran splňuje požadavky na obdobnou odbornou práci. Struktura práce je v zásadě smysluplná a přehledná. Práce se řídí metodickými pomůckami ke zpracování závěrečných prací na TF JU. Citace byly provedeny v souladu s ČSN a kvalitně zařazeny do textu. Poznámkový aparát je volen dobře s ohledem na citovanou odbornou literaturu. Jazyková stránka práce je na dobré úrovni.

S ohledem na sledovaný cíl práce student naplnil předpoklady sledované problematiky.

Diplomovou práci Bc. Patrika Kubince: „Souvislost volnočasových aktivit a kriminality mládeže“ **doporučuji k obhajobě před odbornou komisí, (navrhovaná známka: v ý b o r n ě).**